

针对使用非法手段获取包括英国前首相布朗在内的多位名人政要私人信息的报道，英国《星期日泰晤士报》和《太阳报》7月12日出面予以否认，称其报道全部来自合法消息源。《太阳报》更是以“布朗错了”为大标题，宣称该报关于布朗儿子弗雷泽病情的资料来自一个同样患了囊包性纤维症的孩子的父亲，他们得到资料的手段完全合法。

目前，英国朝野已对日前默多克新闻集团旗下《世界新闻报》窃听事件达成共识，要求默多克和儿子以及《世界新闻报》总编出席听证会接受质询。面对重重危机，有报道称新闻集团高层正考虑是否有必要出售旗舰子公司——英国国际新闻公司，以规避风险、获得更大利润。

“布朗错了”

《太阳报》宣称布朗儿子病情来自合法渠道

»关于窃听

《太阳报》否认非法取得布朗资料

之前报道称，《星期日泰晤士报》和《太阳报》的记者窃听英国前首相布朗电话长达10多年，此外还窃取他的银行账户信息，甚至获得了布朗及其家人的医院就诊记录，并依此曝光了布朗小儿子弗雷泽患有囊包性纤维症的消息，给布朗夫妇以沉重打击。

对此，《太阳报》12日发表声明指出，有人自愿向他们提供布朗小儿子患病的详细情况，资料并非报社记者“雇佣罪犯”通过非法或不道德手段得来。《太阳报》称，一位囊包性纤维症患儿家长找到他们，声称布朗的儿子跟他的孩子得了一样的病，希望报社能将此消息公布出去，以唤起人们对这种疾病的关注；有鉴于此，《太阳报》才刊登了布朗儿子患病的消息。

《星期日泰晤士报》也在同一天发表声明，否认通过非法渠道获取布朗的个人资料，声称有关布朗的新闻报道是来自合法的消息来源，也符合公众利益。

警方调查后认为证据不足，决定不再进一步调查。在多方压力下，伦敦警方今年1月重开针对《世界新闻报》记者涉嫌窃听一事的调查。

努力保护受害者。

英国《卫报》2009年报道，《世界新闻报》花钱雇私人调查人员，窃听数千部电话，包括政府高级官员和王室成员。

警方调查后认为证据不足，决定不再进一步调查。在多方压力下，伦敦警方今年1月重开针对《世界新闻报》记者涉嫌窃听一事的调查。

《太阳报》声明

布朗先生昨天(7月11日，译者注)指责《太阳报》非法获取他儿子弗雷泽病情资料后，我们展开了内部调查。结果发现，《太阳报》获取信息完全采用了正常的做法和程序。

我们可以向布朗及其家人保证，我们没有看过他儿子的医疗记录，也没有雇佣什么人做过此事。

我们的消息来自一个市民，这个市民的孩子也得了和弗雷泽相同的囊包性纤维症。这名市民找到《太阳报》，把弗雷泽的病情告诉我们，并且自愿让本报刊登这个消息，这一切有律师确认的书面文件为证。

收到消息后，《太阳报》联系了布朗先生，并和他的同事们进行讨论，如何最好地报道这一消息。他的同事们表示同意我们引用他们的话，对弗雷泽的病情表示难过。我们相信最后刊登出来的文章是谨慎的和恰当的。我们没有发现布朗和他的同事们在文章刊出后发出任何抱怨。

随后《太阳报》又进行了一系列负责任、富有同情心且信息量大的专题报道，唤起了社会对这种疾病的关心，第二年，囊包性纤维症慈善基金收到的捐款翻了一番。

我们将继续就布朗先生的指责进行调查，并希望布朗先生能够提供更多的细节，以便我们找出事实的真相。 快报记者 潘文军 编译



《太阳报》当年对布朗儿子病情的报道

卡尔扎伊弟弟的最后时刻

7月12日早晨，阿富汗总统卡尔扎伊的弟弟艾哈迈德·瓦利·卡尔扎伊像往常一样，正在自己的寓所里忙于生意的接待，有六七十人将他的宽敞住宅挤得满满的。这里已经成为瓦利在坎大哈中心的办公室了。

他与赫尔曼省的前立法官米尔·瓦利坐谈了半小时。接着，一名名叫哈杰·阿格哈·拉莱的坎大哈省议会议员进屋，恳请与瓦利谈5分钟。两人下到一楼，坐了几分钟后，一位来自坎大哈的老人要求举行一次听证会。

瓦利与那位老人走进房间，就在那时，40岁的萨达尔·穆罕默德要求单独见瓦利。一位叫哈杰·萨伊德·简的目击者说，萨达尔手里拿了一个文件，想让瓦利进屋看。当他们刚走进屋子，他就开枪了。简说，“他故意枪杀他。他给瓦利一个文件，就在瓦利看文件时，他掏出手枪，朝他开火了。凡是认识萨达尔的人，谁也不会接受塔利班的声明，即他是代表武装分子开枪的。”

目击者说，在听到第一声枪响后，瓦利的保镖立即冲进屋子，就在萨达尔开第三枪时，将他击毙。哈杰·阿格哈·拉莱说，瓦利的头部中了两枪，手上中了一枪。

米尔·瓦利说，瓦利的保镖愤怒了，他们连续开枪，一些人眼含泪水。他说，“我们走出来，看到人们抬着艾哈迈德·瓦利，萨达尔·穆罕默德躺在地上。”

快报综合报道

»关于扩张

新闻集团放弃收购“天空”

新闻集团7月13日宣布，将放弃全部收购英国天空广播公司的计划。

新闻集团宣布此条消息之时，正值英国下院准备就要求默多克放弃收购英国天空广播公司的动议进行投票。英国三大政党领导人均表示支持这项动议，不过，这项动议并不对新闻集团具有约束力。

新闻集团董事长切斯·凯里在一份声明中说：“我们认为，新闻集团拟议中的收购英国天空广播公司是一个双赢的举措，不过很显然，在当前的形势下实现这项收购困难重重。”他还表示：“新闻集团仍是长期致力于英国天空广播公司发展的股东。我们对英国天空广播公司取得的成功感到骄傲，并将继续为其发展做贡献。

国际新闻公司可能被出售

美国《华尔街日报》13日报道，知情人士透露，为应对危机，遏制一系列丑闻带来的负面影响，默多克的顾问团体正为旗下各子公司的未来进行计划，并提出了多种战略选择。近几周，新闻集团研究了是否有潜在买家愿意收购其旗舰子公司——英国国际新闻公司，这家公司包括《太阳报》《泰晤士报》《星期日泰晤士报》以及本周停刊的《世界新闻报》。

然而目前全球报纸业务疲软，利润空间极低，想要找到合适的买家不容易。有鉴于此，一位知情人士称，新闻集团正在考虑是否有必要在未来6个月内出售或拆分国际新闻公司。不过，据称由于默多克对报纸的热爱，一下子卖掉这么多家广受欢迎的报纸对他来讲并非易事。

《每日邮报》13日报道，默多克愿意尝试所有方法以确保他的收购计划取得成功，甚至不惜卖掉旗下著名报纸，因为报纸的赢利要远低于英国天空电视台。

综合新华社、《中国日报》报道

卡尔扎伊弟弟死了谁最开心

塔利班宣称对瓦利·卡尔扎伊的死负责，但实际上，凡是认识凶手萨达尔·穆罕默德的人，谁也不会接受塔利班的声明，分析者认为，更有可能是个人恩怨导致了他的死亡。

作为阿富汗南部的主要掌权者，瓦利·卡尔扎伊树敌众多，乐意看到他死亡的不止塔利班一方。

甚至有消息称，美国曾考虑将瓦利·卡尔扎伊加入自己的“死亡名单”。美国军方和北约面对的困境是，瓦利·卡尔扎伊既是坎大哈省支持阿富汗政府的核心人物，也是造成阿富汗南部政府腐败的主要人物。

去年秋天，美国军方和北约最终决定与瓦利·卡尔扎伊合作。在美国和北约开始展望未来、寻求政治和解时，他们希望瓦利·卡尔扎伊能帮助创造一个稳定的政治环境，但他的死亡给坎大哈省的政治现状造成了巨大破坏。瓦利·卡尔扎伊是坎大哈省支持卡尔扎伊总统势力的关键人物，目前还未出现能够接替他的明确人选，并且在与卡尔扎伊总统的亲密程度和影响力上，没有人能与瓦利·卡尔扎伊相比。有人推测，瓦利·卡尔扎伊之死将为坎大哈省前掌权者阿迦·谢尔扎的归来创造契机。

现在，坎大哈省的状况非常紧张，未来迎接它的会是什么也不明朗。坎大哈省的居民并不喜欢瓦利·卡尔扎伊，他们认为自从2001年以来，政府的腐败都是瓦利·卡尔扎伊造成的。但瓦利·卡尔扎伊死后，当地居民也并未感到高兴，他们很担心未来。

快报记者 李欣 编译

奥巴马：叙总统错过改革机会

据新华社华盛顿7月12日电 (记者冉维易爱军)美国总统奥巴马12日说，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德错过了进行改革的机会。

奥巴马当天在接受美国哥伦比亚广播公司采访时说：“他已经一次又一次错过了拿出真正改革议程的机会。”他说：“我们一直在国际上进行努力，保持施压，看这样能否给叙利亚带来真正的变化。”



布朗和默多克也曾亲密无间

团旗下的国际新闻公司发表声明称，他们的高层行政人员将与委员会合作，但其中并未具体提及默多克等人是否出席听证会。

默多克父子被要求出席听证会

针对愈演愈烈的窃听危机，英国首相卡梅伦、副首相克莱格以及在野的工党领袖米利班德近日举行会谈，并达成共识。他们认为，除了要对窃听事件进行调查之外，还要设立以法官为首的调查委员会，审查媒体与政界以及警方之间的关系。据悉，窃听事件可能涉及成百上千政界人物、社会名流以及新闻界人士。

13日，英国议会下院大众文化、媒体和体育委员会决定，就窃听事件传唤默多克、其子詹姆斯以及曾任《世界新闻报》总编辑、现任英国国际新闻公司总裁的布鲁克斯，要求他们在7月19日就窃听和贿赂警察等事件出席听证会，接受质询。

该委员会表示，他们希望在7月14日前得到答复。尽管有权拒绝传唤，但新闻集团已经表示他们会配合这样的决定。新闻集